Cumnnekc-meTon

I'Iporpamma ana peweHuna 3agad NNHENHOro nporpamMmmMmmpoBaHna CUMNIeKc-MeToaoMm.
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(c) Cokonos A.T.

CBAa3b ¢ aBTOpOM: alex_ey@mail.ru
[omaluHaga ctpaHuua nporpammel: http://www.mathzone.ru/programs/3/
Tun pacnpocTpaHeHua: FreeWare

Ecnu Bbl Hawnm kakme-H1Gyab oMbk B NnporpaMmMe, Unu y Bac ecTb npeanoxeHuns
3aMeyvaHus no noeoAdy AaHHOro NPoAykKTa, To Npockba coobLwaTk O HKX, Ha MO
3MNEKTPOHHBIV aapec.


mailto:alex_ey@mail.ru
http://www.mathzone.ru/programs/3/

OnucaHue nporpammbil

MporpaMmmMa cama NpuBOAUTL 3afavy K KaHOHWYEeCKOMY Buay. BbiBoguT nogpoGHbIin OTYET O
XoOe peLueHus 3agadn.

NmeeTcsa TPU peXnmMa pelleHna 3agav:

1) ABTOMaTMYECKNIA
2) MowaroBbin
3) PyyHon

B nepBom pexume nporpammMa cama BbiGUpaeT paspeluatoLmii ctonGew, U CTPOKY, KOTopble
obecneunBaloT MakcMarnbHOe Bo3pacTaHne UMy yMeHblLeHne Leneson yHKLUuK. A Takke
aBTOMaTUYECKMN NepecUnTbIBAeT Bce Tabnumupbl.

B nowaroBom pexume, kaxaas nepecymTaHHas Tabnuua BbIBOAMTCS Ha 3KpaH. OTOT PEXUM
ynobeH Ans npocMoTpa NPOMEXKYTOUHbIX pe3ynsTaToB pelleHus 3agaqun. PaspeluatoLmi

cTonGeL 1 CTPOKyY, B JAHHOM pexumMe, NporpaMmma Takke BblOMpaeT cama.

B py4HOM pexurme nonb3oBaTesib caM BbiOMpaeT paspeLuatoLLyto CTPOKY U cTonbed,.



I'Ipumep 3agayin Ha MakCMmMusauuro

3aBop BbiNyckaeT Npoaykuuio 1-ro 1 2-ro tuna. Npubbinb 0T peanusauumn eguHnLb
npoaykuunm cootBetcTBeHHO cocTtanseT 30 n 40 y.e. Ha Bbinyck eguHuubl npogykummn 1-ro
TMNa pacxogyetca 4 eauHuL cbipbs KaTeropumn A, 4 eq. — kateropumn B. [Ins Beinycka
eMHULbI NPoaYKLMK 2-Tr0 TUMa pacxogyeTcs cbipbda kateropun A - 3 eal., kateropumn C — 12
eanHnUbl. Mimetowmeca B Hanmyme 3anachkl cblpbs kateropmm A — 120 eguHud, B — 252
€ANHULIbI.

Tun semyckaeMol Pacxox ceipea (ex.) [IpuOBLTE OT peaTH3alluH
IpPOIYKIIHH Y B e IHHHIIE TPOIYKIHH (V.€.)
1 4 4 30
2 3 12 40
3amacel ceIpba (ex.) 120 252

HeO6XO,EI,I/IMO onpenennTb KonnM4ecTso NpoaykKunun, npu Bbllycke KOTOpOl7I I'IpI/I6bIJ'Ib
SIBMSIETCHA MaKCUMasnbHON.

Mpeanonoxum, 4to OyaeT M3rotoBreHo x1 eanHny Npoaykuumn 1-ro Tmuna, X2 — 2-ro Tmna.
Torga onst Npon3BOACTBA TAKOro KONMYeCcTBa U3genui notpebyerca 3atpatuTb:

4x1 + 4x2 cblpbg BUga A

Tak Kak 3anac Cbipbsi JaHHOIO BMAA HE MOXET NpeBbIWaTh 7, TO AOMKHO BbINOMHATHCA
HEepaBEeHCTBO:

4x1 + 4x2 <=120

AHarnornmyHble paccy>aeHust OTHOCUTENbHO BO3MOXXHOIO MCNOMb30BaHMs Cbipbsi BUaa B
NpuBEAYT K crneayoLwyM HepaBeHCTBaM:

3x1 + 12x2 <= 252
I'IpV| 9TOM TaK KaK KOJTM4eCTBO BbII'IyCKaeMOI7I npoaykKunm He MoxXeTt ObITb OTpMLlaTeHbHOVI, TO:
x1>0, x2>0. (1)

[anee, ecnu 6yget BoinyLweHo X1 eaguHML NpoayKumn 1-ro Tuna, X2 eguHuL, Npoaykumm 2-ro
TMNa, To NPUBLINbL OT UX peanu3auumn COCTaBUT:

F = 30x1 + 40x2



Takum oGpasom, NPUXoAMM K crieaytoLlelnt maTeMaTuyYeckon 3agade:

4x1 + 4x2 <= 120
3x1 + 12x2 <= 252 (2)

ABYX NMUHENHbIX HEPABEHCTB C ABYMSI HEN3BECTHbIMU Xj (j=1..2) 1 NuHenHas yHKUNs
OTHOCMUTESNbHO 3TUX Xe NepeMeHHbIX:

F = 30x1 + 40x2 (3)

TpebyeTcsi cpeaun BCeX HEOTPMLUATENbHbIX PELLEHUA CUCTEMbI HEPaBEHCTB (2) HalTK Takoe,
npu KOTOpoM cpyHKLMS (3) NPUHUMAET MakcMMaribHOe 3Ha4YeHMe.

JInnenHasa yHkums (3), MakcMMmym KOTopown TpebyeTcst onpeaenuTb, BMECTe C CUCTEMOM
HepaBeHCTB (2) 1 yCroBMEM HEOTPULIATENTbHOCTU NepeMeHHbIX (1) obpasytoT
MaTeMaTu4ecKyt Moaernb NCXOQHOW 3afa4dun. Tak Kak yHKums (3) NuHenHas, a cuctema (2)
COAEPXUT TONbKO NMHENHbIE HEpPABEHCTBA, TO 3agava (1)-(3) aBnsieTca 3agavent NMMHENHOro
NPOrpaMMMpOBaHMS.

Beoaum nonyumsLLytoCs 3agady B ManoroBoe okHo u xmem "OK".

Hoeas 3agaua X
Kosd-Tbl orpaHu-eHii; CeoboaHbie uneHb::

4 3 <= v 120

3 12 €= W 252

Koadh-Tbi uenesoi dyHKLm:
30 40
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[anee nporpamma cama NpuBOAMTL 3agady K KAHOHUYECKOMY BUAY:
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1). B 1 - orpaHumueHum npeofpasyeM HepaBeHCTEO '<=' E paBEHCTEO,
EBeEeHMEM MOONOJHMTENEHON NepEeMeHHOM

4*x1 + 4*x2 + x3 = 120

2). B 2 - orpaHuMueHuUM OpeobpasyeM HepaBeHCTBO '<=' B paEeHCTEO,
EBEeJeHMEM MOONOJHMTENBEHON NepEeMEeHHOM :

3*x1 + 12*x2 + x4 = 252

3). T.x. 3ajava Ha MaKCHUMMSAlLMD, TO MEeHAEM SHAKMU NpU LENeBOR
dyH®IMAM:

F(x) = - 30*x1 - 40*x2 -> max

SanucHEaeM KaHOHMUESCKMM BMAO =ajauM, [ocie npeoépasosal—mﬁ:

Tabnuua: 1 4*x1 + 4*x2 + x3 = 120
3*xl + 12*x2 + x4 = 252

F(x) = - 30*x1 - 40*%x2 -> max

B cooTBeTCTBMM C NpyBeQeHHON K KAaHOHNYECKOMY BUAY 3agavent hopMmnpyeTca CUMMIEKC
Tabnuua:

b x1 x2 x3 x4 0.0
x3 120 4 4 1 0
x4 252 3 12 0 1
Fmax |0 -30 -40 0 0

B xoge peweHus 6bnn nonyyeHa cnegytowasa tabnuua:

b x1 x2 x3 x4 0.0

x1 12 1 0 0,33333333:-0,11111111
%2 18 0 1 -0,083333330,11111111:

Fmax 1080 0 0 6,66666666€ 1,11111111:




BasncHbIM NnepeMeHHbIM X1, X2 — NpucBanBaeM 3HayeHust CBoGoAHbIX YneHoB. OcTanbHbIM
nepeMeHHbIM NPUCBanBaeM Hysu.

x1=12
x2=18

3HaueHune ueneBon OYHKUMM MOKa3bIBAETCS, B JIEBOM HWXKHEM Yy Tabnumubl.
Fmax = 1080

Takmum obpasom, ecnv NpeanpusiTue M3rotoBuT 12 eauHuu, nagenui euaga A n 18 eamHnu,
nsgenun B, To oHO NoNy4NT MakcMmanbHyto Npubbinb, paBHyto: F=30%12 + 40*18 = 1080.



KypcoBas paboTta + UcxooHukM

KypcoBasi paboTa B xoae KOTOpOM, Obina CnpoeKkTMpoBaHa, peanvM3oBaHa U NpoTecTMpoBaHa
nporpaMmMa Ans peleHns 3agad NMIMHENHOro NporpaMmMmMpoBaHns CUMMNIIEKC-METOA0M.
Mporpamma HanucaHa Ha C# (Microsoft Visual Studio), ncxogHuku cHabxeHbl NogpoGHbLIMM

KoMmeHTapuamu. Kypcosow 6bin caaH Ha 5 (OTNNYHO).

JNuct copepxaHusi KypcoBOro npoekTa:

COJIEP’)KAHHUE
BBEJTEHUE ..o e 2
1. ICCJIEJIOBAHUE ITPEJMETHOM OBJIACTH ..coovvvvvvvernveesisssssssenneses 6
1.1.  OnucaHHE TPEAMETHOH OOMACTH ..ecuvuvurererreeeeesseseresensesee s eenees 6
1.2.  AHaIH3 HPEAMETHOH OOIMACTH .. cveueuerrrrrireneeeeeeseresensesenesesnenesensnnnes 8
2. IIPOEKTHPOBAHHME ITPOIPAMMHOI'O ITPOJAVKTA.......coooviiiiirinnnns 11
2.1. Bpibop Mozemn pazpabOTKU ITO ... 11
2.2, KoHUenTyaabHas MOICTE MPOTPAMMEI ......cceerrererenresnrenmensesressesnneneennes 11
2.3. Paz0ueHHE TPOTPAMMET HA MOTYITH «.....ovovcceeeeeeneneerseaeaeseseesesenecaeees 12
2.4, OpraHH3aIHA JAHHBIX B TIPOTPAMME ......c..ieerereniiieeeereeeie e eeeeenees 12
2.5. Jlormueckast MOAENE IPOTPAMMBI .........cutiertruearereieieeaceeaesieseenesesaeeens 13
3. PEATIM3AITA IIPOTPAMMHOTO ITPOAYKTA ..o 16
3.1. DBBIOOp A3BIKA H CPEIBI PABPACOTKH «.......vecmceaeeeenieereeaeaeseeeeieeeseeeeeeas 16
3.2.  OnmucaHHe aNTOPHTMA MPOTPAMMBEI .......c.overtruerereeereeaceeaeeieseeeeseneeeenes 19
3.3, VIHTePDEIHC IPHITOKEHIS ... c...v.eeeeeeaererteteeceteeeeeeeneesenseaeaeseseeseseseeeneenes 24
4. TECTUPOBAHUE 1 OTTIAZIKA ITPOEKTA ....cocooiiiicccicccccce 28
5. BAKITHOUEHHE.........coooiiiciiic e 28
6. CITMCOK JIUTEPATVYPBIL ...t 29
7. IPHJIOJKEHHE. JIHCTHHT IIPOTPAMMBI..ucviietiiieissanesnsiesssiesssssiesssiesassenssns 30
XT'Y HHnT 13 Coxoxor Axexceii lerpopm =




CDparmeHT MCXOOHOIo Koda nporpamMmmbil.

—-Inamespace simplex.Classes

{
= public class SimplexTable

{
// Kon-BO nepemeHHbIX
n;
// Kon-BO orpaHuyeHwui
m;
// Kon-Bo CTpOK cumnaeKkc-Tabauupl
rows;
// Kon-Bo CcTON6UOB CuMMNNEKC-Tabaunubl
cols;
// Pa3spewawwaa cTpoka
pivotRow = - 1;
// Pa3pewawwmnin ctonbey
pivotCol = - 1;
// Tun pewaemow 3agauum (Makcumusauua ‘0" uam MuHummu3aumsa '1')
tasktype;

// Cumnnekc-tabnuua
double[,] table = new double[100, 100];

Bbl MOXeTe KynnuTb MCXOAHWUKM NporpamMmbl 3a 299 pybnen. Mnu
NCXOOHUKN + KypcoBasi U Briok-cxembl 3a 499 pyonen.

Mporpamma, NcxogHukn 299 PyGneun.

https://plati.market/itm/simplex-method-c-sources/2268595

Mporpamma, UcxogHukn, Kypcoasd, brniok-cxembl 499 Pybnen.

https://plati.market/itm/simplex-method-coursework-and-sources/14
92915

Bbl MOXeTe KynnTb 3Ty paboTy OHNanH, T.e. NpsMo cenyac. Ecnu Bebl
XoTuTe Npmnobpectn aty paboTy apyrmm cnocobom, unm y Bac ectb


https://plati.market/itm/simplex-method-c-sources/2268595
https://plati.market/itm/simplex-method-coursework-and-sources/1492915
https://plati.market/itm/simplex-method-coursework-and-sources/1492915

Kakne-nnbo BoONpocChkl, KacaroLmecs aTon nporpamMmmbl, TO MOXeETe
cBA3aTbCA CO MHOM Mo email: alex_ey@mail.ru



